Az a legrovidebb id6koz, amennyinek elteltével a Holdat a csillagokhoz képest ismét ugyanazon a helyen latjuk,
vagyis amennyi id6 alatt a Hold a Fold kozéppontjahoz képest éppen 360°-kal fordul el, kézépértékben 27 nap 7 6ra
43 perc. Ugyanez az id6koz a Napra vonatkozdan 365 nap 6 6ra 9 perc, ennyi idé mulva veszi fel el§szor Gjra ugyanazt
az irdnyt a Fold kozéppontjabol a Nap kozéppontja felé mutato félegyenes, ennyi id6 alatt teszi meg egyszer a Fold
a Nap koriili palyajat (ez az an. sziderikus, a csillagokkal kapcsolatos honap, ill. év). Mennyi idénként ismétlédnének
a holdtolték, ha a Foldnek a Nap koriili és a Holdnak a Fold koriili palyaja kor volna, mozgéasuk egyenletes volna, és
a két palya sikja egybeesnék, vagyis mekkora id6kozonként esnék egy egyenesbe a Nap, a Fold és a Hold kozéppontja
ebben a sorrendben (azaz mennyi lenne az un. szinddikus, egybeesési honap) ? Ugyanekkora id6kozokben ismétlgdnek-e
az ujholdak, elsg és utolsé negyedek is? (A Hold ugyanolyan koriljarasi értelemben jar a Fold koriili palyajan, mint
amilyenben a Fold a maga Nap koriili palyajan.)



